
Slovenska in nemška javnost naše dežele obra
ča svojo pozornost na pogajanja vlade s strankami 
radi delamož.nosti štajerskega deželnega zbora. Via. 
da se trudi za januarsko in februarsko zasedanje se
staviti program, ki bi ugajal nemškim in slovenskim 
poslancem. Pogajanja Še niso sklenjena, in zato se 
tudi ne ve, kaj nam prinese bodočnost. Slovenski klub 
deželnih poslancev je imel v sredo, dne 27. decemb
ra sejo, v kateri se je poročalo o dosedanjih pogaja 
njih in vladnih načrtih. Ker pogajanja še niso kon
čana, zato tudi Slovenski klub Še ni izdal nobenega 
poročila o svojih posvetovanjih, ker bi to dobri stva
ri le škodilo. Vsi pa vemo. da naši sedanji deželni 
poslanci nimajo drugih ozirov pri vsem svojem rav
nanju, nego da zastopajo koristi svojih volilcev. Go
tovo bodo izvolili za bodočnost svoji politiki le isto 
pot, o kateri bodo imeli prepričanje, da bo v blagor 
slovenskega ljudstva na Spodnjem Štajerskem. 

Največ govorijo in pišejo sedaj o pogajanjih 
radi deželnega zbora oni, ki najmanj vedo o njih, ker 
se za njih mnenje nihče ne zmeni, namreč naši libc
lalci. Nihče jih ne pouči o posameznih točkah v po
dajanjih, nihče jih ne vpraša niti za svet, a vkljub 
temu se delajo pred javnostjo, kakor da bi največ ve
deli in kakor da bi se ves Stajer oziral na njih mne
nie. Niti ne Čutijo, da se jim posmehuje ves svet. 

Vsak boj ima svoje senčne strani. Gotovo je, 
da ima tudi obstrukcija v tem ali onem slučaju ne
ugodne učinke. Toda kdor bi bil vsled tega proti vsa
kemu boju, je rojen za sužnja, s katerim se sme vse 
delati. Prost narod pa, kadar čuti od svojih nasprot
nikov dovolj udarcev, se vzdigne pokoncu in gre v 
boj proti krivicam in udarcem. Tega boja ne ustavi, 
dokler mu nasprotnik ne da povoljnega zadoščenja. 

Deželni zbor štajerski. 

Vse slovensko ljudstvo, najsi je bilo katoliško
narodno, liberalno ali slogaško, je navdušeno odob
rilo započeti boj naših deželnih poslancev proti za
nemarjenju Spodnjega Stajerja od strani nemške ve
čine v deželi. Ni ga bilo človeka, ki bi bil mogel re
či, da je ta boj neopravičen. Ves narod je že leta in 
leta težko nosil nemške udarce, njegova Čast je bila 
globoko užaljena, zato je vstal in se postavil za na
še poslance kakor en mož. 

Dve leti je minulo od začetka obstrukcije. Kaj 
se je v tej dobi spremenilo? Nemci niso postali pri
jaznejši proti nam. Niti obljubiti nočejo, da se bodo 
poboljšali. Pri pogajanjih se je pokazalo, da je trdi
tev naših nemškutarjev le laž, ako trdijo, da se bo 
začelo takoj regulirati reke, kakor Pesnico, Dravo 
itd., ako se ustavi obstrukcija. Nemci se dosedaj Še 
niso poboljšali, Še niso spremenili svojega stališča 
napram Slovencem, še nočejo ugoditi njihovim zahte
vam, zato je po našem mnenju obstrukcija še edino 
umestna. Kadar pa bodo spremenili Nemci svoje sta
lišče, takrat šele ga smejo in morejo tudi naši po
slanci. 

Kar delajo sedaj naši liberalci, jo nezdružlji
vo z narodno častjo. Udali so se, predno se je kaj 
doseglo. In ne samo udali so se, ampak pridružili 
so se celo nasprotnikom našega naroda in se sedaj ž 
njim skupno bore proti lastnim bratom, proti koristim 
slovenskega ljudstva. Toda vsak narod Ima svoje iz
dajalce, in to vlogo so sedaj pri mi 

Rekli smo, da *li 
tam neprijetno v režo \ ;ko telo 
že iudi sedaj svoje dol 
njene senčne. Deželni o. sam priznava 
ko leto, odkar je obstrukcija, izdal Di milijona manj 
kakor prej. Ako bi obstrukcije ne bilo, bi moral zra' 
ven tega milijona izdati Še vsako leto 2 milijona za 
nove učiteljske plače. Skozi dve leti obstrukcije se je 
torej prihranilo okroglo 7 milijonov kron, |ki bi jih 
morali že skozi dve leti davkoplačevalci pokrivati z 
novimi visokimi dokladami. 

Nove plače, nove doklade, to je najnovejši pra
vec politike slovenskih liberalcev. Kdor je za to poli
tiko, mora biti seveda projti obstrukcijK In liberalci 
so že nastopili proti obstrukciji. Taka je njihova na
rodnost in takšna je liberalna ljubezen do ljudstva. 


